
Referat fra styremøte 6.februar -25 i Buskerud 
bygdekvinnelag.  

 

Tilstede: Anne Britt Jellum, Britt Guton Halland, Tonje Rundbråten, Ingrid 
Marit Bermingrud Terum, Tone idun Anthun.   

 

Sak 1: Godkjenning av saksliste.  Godkjent.   

 

Sak 2: Godkjenning av referat fra 14/1-25.  Godkjent.   

 

Sak 3: Årsmøtet 21. og 22. mars-25 på Lampeland hotell.   

Styret møter klokka 12 fredag 21.mars 25 på Lampeland hotell.  Tonje 
Rundbråten kan tidligst klokka 15- 16.  Vi legger frem program og sanger 
(+vedtekter?) på pultene.  Dessuten legger vi frem navneskilt til 
registreringen av medlemmene.   

Påmelding til hotellet må være 10 dager før arrangementet starter.  Prisene 
til hotellet: I dobbeltrom er pris pr deltaker kr 1895,- helpensjon der alt er 
inkludert.  Skal en ha enkeltrom er prisen kr 300,- ekstra/person.   Buskerud 
bygdekvinnelag betaler for æresmedlem, møteleder og valgnemnd.  Karen 
Dale Juvet undersøker om utgiftene til representantene fra Buskerud 
bygdeungdomslag og Buskerud bondelag.   

Til gaver til foredragsholdere er det penger i budsjett.  Den ene får en 
annonse i årsmøtepapirene våre for jobben. Pianomusikk om kvelden er 
kroner 1000,-   

Anne Britt Jellum sørger for gratis printing av årsmøtepapirene. Hun sørger 
også for printing av vedtektene til Norges bygdekvinnelag.  Ett eksemplar til 
hver i styret for Buskerud bygdekvinnelag + 1 eks til hvert lag som er 
representert.   



Hvert medlem på årsmøtet for Buskerud bygdekvinnelag 2025  får Norges 
bygdekvinnelag sitt  jakkemerke .   

Karen Dale Juvet lager påmeldingsskjema og bruker de prisene som er 
oppgitt i opplysningene fra hotellet.  Hun sender disse ut snarest.  Hun 
sender ut brev med opplysninger til lagene om loddpenger til årsmøtets 
loddtrekning +gevinst fra hvert lag.     

Ingrid Marit Bermingrud Terum lager endringer i årsmøteprogrammet etter 
diskusjon i styret, sender dette til Karen og det blir vedlagt 
påmeldingskjemaene og brev om loddtrekning når disse sendes ut til 
medlemmene.   

Karen Dale Juvet inviterer Sigrid Hals (æresmedlem), Sølvi Jødal (møteleder) 
og valgnemnden.  Anne Britt Jellum inviterer Ann Iren Myren, leder i NBK.  
Britt Guton Halland inviterer Buskerud bygdeungdomslag sine 
representanter og Ingrid Marit Bermingrud Terum inviterer Buskerud 
bondelag sine representanter.   

Karen Dale Juvet tar mot påmeldingene. 

Anne Britt Jellum spør Ann Iren Myren om å holde tale under middagen, 
eventuelt tale under årsmøtet.  Eventuelt delta under generaldebatten. Hun 
spør også om representanten for NBK kan ta med brosjyrer til møtet, 
spesielt vervebrosjyrer.   

Sonerepresentantene sine 5 minutter holdes strengt til 5 minutter hver.  
Bare nevne spesielle ting.    

Hva skal være tema på generaldebatten?  Karen Dale Juvet lager et fremlegg 
til orienteringssak fra oss, Tone Idun Anthun legger det frem.  Se eget 
vedlegg.  

-Potetmesterskapet som tar ut personer som deltar i Norgesmesterskapet i 
potetskrelling har tidligere vært arrangert av Eikerlagene.  Er det noe ønske 
om å flytte arrangementet til noe annet sted i fylket eventuelt på et åpent 
arrangement?  Kunne dette uttaket vært på et arrangement som den enkelte 
sone hadde?   



-  I 2026 skal Buskerud bygdekvinnelag arrangere landsmøte for Norges 
bygdekvinnelag i Drammen.  Skal vi ha et nedskalert årsmøte da som bare 
går over en dag siden det likevel blir mye arbeid for fylkesstyret?  Britt Guton 
Halland skriver og snakker under generaldebatten om 1 eller 2 dagers 
arrangement.   

Lotteri på årsmøtet: Vi skriver opp et tall på hver gevinst.  Har en loddbok på 
hver gevinst.  Kroner 10,- pr lodd.  Trekker på forhånd, Britt lager en bolle 
med nummer.  Britt Guton Halland og Tonje Rundbråten ordner med 
loddtrekningen, kjøper inn loddbøker.    

Arbeidsplan til Buskerud bygdekvinnelag sitt årsmøte 21.-22. mars 25:  
Ingrid Marit Bermingrud Terum ser på dette og legger frem et forslag til styret 
før det blir lagt i årspapirene.   

 

Sak 4: Årshjul: 

Britt Guton Halland ser på årshjulet 2025-26.   

Konstituerende møte i Buskerud bygdekvinnelag blir 7. eller 9. april-25 på 
kveldstid.   

Årsmøte i Buskerud bygdeungdomslag blir 8.2.25. 

Årsmøte i Buskerud bondelag blir 20. mars 2025.   

 

Sak 5: Friluftslivets gleder og inkludering: 

Skal vi slå sammen Inspirasjonsdagen med en friluftslivets dag?  Vi må ha 
arrangementet sammen med et lokallag for å få støtte til det.  Et forslag er 
Blåfargeverket 13. september 2025.  Vi trekker inn flerkulturelle innbyggere 
og/eller innbyggere i nærliggende område.  Ingrid Marit Bermingrud Terum 
arbeider videre med saken.   

Et annet forslag kan være en tur til Eggedal på «sherpastien» eller tur til 
«madonnaen».   Vi avventer med å legge inn datoen inn på årshjulet.   

 



Sak 6: Landsmøtet NBK 2026.   

Britt Guton Halland og Anne Britt Jellum møter representanter fra NBK i 
Drammen 10. februar -25 og ser på hotellfasiliteter som er aktuelle i 
forbindelse med Landsmøtet i NBK 2026.   

 

 

Sak 7: Eventuelt: 

Tonje Rundbråten vurderer ulike abonnement for teams.  Hun tester 
rimeligste alternativet og oppretter for marsmøtet.  Hvis dette fungerer greit, 
avslutter hun abonnementet for zoom.  

Neste møte: 20. februar -25 klokka 16.15-18.00 NB TIDEN! 

«Reservemøte» før fylkesårsmøtet er 4.mars 25 klokka 19-21.  Teams.   

Møtet ferdig klokka 22. 

 

Karen Dale Juvet, sekretær.   

 

   

 

 


